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Łódź, dnia 09.09.2022 r. 

ZAMAWIAJĄCY: 

MIASTO ŁÓDŹ - ZARZĄD INWESTYCJI MIEJSKICH 

ul. Piotrkowska 175 

90-447 Łódź 

http://zim.lodz.bip-e.pl  

 

ZIM-DZ.2621.19.2022 

 

WYKONAWCY 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

przetargu nieograniczonego pn.: Rewitalizacja Obszarowa Centrum Łodzi - Projekt nr 2 – 

Budowa drogi łączącej ul. Sienkiewicza i ul. Wschodnią oraz ułożenie nawierzchni na 

drogach A,B,C z podziałem na części”  

 

 

I.  Zamawiający, Miasto Łódź - Zarząd Inwestycji Miejskich, w oparciu o art. 135 ust. 2 ustawy 

z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze 

zm.), dalej zwanej „Ustawą” udziela odpowiedzi na złożony wniosek1 o wyjaśnienie treści 

SWZ. 

 

Zestaw III 

 

Pytanie nr 1 

Dotyczy rozdz. VIII pkt. 5.1.1. SWZ - Zwracamy się z wnioskiem o zmianę treści warunku 

udziału w postępowaniu określonego w rozdz. VIII pkt. 5.1.1. SWZ na następujący: 

„w okresie ostatnich 5 (pięciu) lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres 

prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał (zakończył):   

2 (dwie) roboty budowlane (każda w ramach odrębnej umowy), z których każda obejmowała 

budowę lub przebudowę lub remont drogi lub ciągu pieszo-jezdnego na terenie miejskim 

wraz z budową lub przebudową lub remontem chodników/chodnika i oświetlenia o wartości 

nie mniejszej niż:  

Dla części 1:  2 000 000,00 zł brutto  każda,  

Dla części 2: 1 000 000,00 zł brutto każda. 

Prośbę naszą uzasadniamy faktem, iż zgodnie z zapisami SWZ w odniesieniu do Zadania 2 

z części nr 1: „Teren zaadaptowany będzie na przestrzeń publiczną i pełnił będzie funkcję 

ciągu pieszego”.  

Z kolei przedmiotem zamówienia w części nr 2 jest głównie wymiana nawierzchni z kostki 

granitowej. Prosimy zatem o dopuszczenie możliwości wykazania się doświadczeniem w 

                                                           
1
 Zachowano oryginalną pisownię zapytań. 

http://zim.lodz.bip-e.pl/
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zakresie robót budowlanych dotyczących budowy ciągu pieszo-jezdnego na terenie 

miejskim.  

 

Odpowiedź na pytanie nr 1 

Zamawiający zmienia warunki udziału zgodnie z pkt II niniejszego pisma.  

 

Pytanie nr 2 

Prosimy o uzupełnienie opracowania pn. „Inwentaryzacja wykonanych robót –  z akceptacją 

Inżyniera Kontraktu”, o którym mowa w rozdz. IV SWZ oraz Opisie Przedmiotu Zamówienia, 

a które nie zostało dołączone do dokumentacji przetargowej. Wskazany dokument określa 

m.in. szczegółowy zakres rzeczowy robót przewidzianych do wykonania w ramach 

obowiązków Wykonawcy i jest niezbędny do prawidłowej wyceny oferty. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 2 

Opracowanie pn.: „Inwentaryzacja wykonanych robót – z akceptacją Inżyniera Kontraktu 
zostało załączone do dokumentacji przetargowej i znajduje się w folderze: 

załączniki do SWZ/ Załącznik nr 1 OPZ/część 1/Dokumentacja/ Drogi FGH kompletne szkice 
inwentaryzacji stan na dzień 29032022 

Pytanie nr 3 

Dotyczy rozdz. VI SWZ i § 3 ust. 1 Załącznika nr 2 - Projektowane postanowienia umowy dla 

części I: W nawiązaniu do zmiany treści SWZ, opublikowanej na stronie Zamawiającego dnia 

02.09.2022 r., dotyczącej skrócenia terminu realizacji zamówienia w zakresie części 1 z 12 

miesięcy od dnia podpisania umowy do dnia 30.05.2023 r., zwracamy się z wnioskiem o 

przywrócenie pierwotnie obowiązującego terminu, tj. 12 miesięcy lub wyznaczenie 

końcowego terminu realizacji na dzień 29.12.2023 r. Podkreślamy, iż biorąc pod uwagę 

termin związania ofertą w przedmiotowym postępowaniu (do 18.01.2023 r.) i tym samym 

możliwość zawarcia umowy o udzielenie zamówienia publicznego w połowie stycznia 2023r., 

na realizację umowy pozostanie niespełna 4,5 miesiąca. Co więcej, z uwagi na rozpoczęcie 

robót budowlanych w okresie zimowym przy typowych warunkach, które mogą uniemożliwiać 

prowadzenie prac, a jednocześnie nie pozwalają na ubieganie się o zmianę terminu na 

podstawie zapisów umowy, na realizację robót pozostanie jeszcze mniej czasu, co 

niewątpliwie spowoduje, iż wykonanie przedmiotu zamówienia w zakresie części 1 stanie się 

umową o świadczenie niemożliwe.  

 

Odpowiedź na pytanie nr 3 

W ocenie Zamawiającego termin na realizację jest realny przy zachowaniu należytej 

staranności i odpowiedniej organizacji prac przy realizacji inwestycji. Tym samym 

Zamawiający podtrzymuje terminy z SWZ. 

II. Stosownie do dyspozycji art. 137 ust. 1 Ustawy Zamawiający wprowadza następujące 

zmiany w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia: 

1)  W Rozdziale VIII Warunki udziału w postępowaniu pkt 5.1.1. otrzymuje brzmienie 

Dla części 1: 

w okresie ostatnich 5 (pięciu) lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli 

okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał (zakończył) 2 
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(dwie) roboty budowlane (każda w ramach odrębnej umowy), z których każda 

obejmowała budowę lub przebudowę lub remont drogi na terenie miejskim wraz z 

budową lub przebudową lub remontem chodników/chodnika i oświetlenia o wartości 

nie mniejszej niż  2 000 000,00 zł brutto  każda 

 

Dla części 2: 

w okresie ostatnich 5 (pięciu) lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli 

okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał (zakończył) 2 

(dwie) roboty budowlane (każda w ramach odrębnej umowy), z których każda 

obejmowała budowę lub przebudowę lub remont drogi lub ciągu pieszo-jezdnego na 

terenie miejskim wraz z budową lub przebudową lub remontem chodników/chodnika 

o wartości nie mniejszej niż  1 000 000,00 zł brutto  każda 

 

2)Rozdział XIII pkt. 1 SWZ otrzymuje brzmienie: 

   „Wykonawca jest związany złożoną ofertą do 25.01.2023 r.” 

 

3) Rozdział XV pkt. 3.1 SWZ otrzymuje brzmienie: 

„Ofertę o treści zgodnej z niniejszą SWZ należy złożyć w nieprzekraczalnym terminie do 

dnia 28.09.2022r., godz. 12:00”. 

 

4) Rozdział XVI pkt. 1 SWZ otrzymuje brzmienie: 

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu 28.09.2022r., o godz.13:00”. 

 

Zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia prowadzą do sprostowania ogłoszenia o 

zamówieniu. 

 

Wykonawca ubiegający się o zamówienie zobowiązany jest do uwzględnienia w ofercie 

treści powyższych wyjaśnień i zmian SWZ.  

 

Powyższe wyjaśnienia i zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia 

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania: 

https://zim.lodz.bip-e.pl/zim/zamowienia-publiczne/13417,Rewitalizacja-Obszarowa-Centrum-Lodzi-

Projekt-nr-2-Budowa-drogi-laczacej-ul-Sien.html  zgodnie z postanowieniami art. 137 ust. 5 

Ustawy. 

 

DYREKTOR 
ZARZĄDU INWESTYCJI MIEJSKICH 

                                                                       /podpis nieczytelny/ 
Agnieszka Kowalewska-Wójcik 

 

 

 

 
Sprawę prowadzi: 

Magdalena Filipczak 

Specjalista w  Wydziale Zamówień Publicznych 

tel. 42 272 64 62 

https://zim.lodz.bip-e.pl/zim/zamowienia-publiczne/13417,Rewitalizacja-Obszarowa-Centrum-Lodzi-Projekt-nr-2-Budowa-drogi-laczacej-ul-Sien.html
https://zim.lodz.bip-e.pl/zim/zamowienia-publiczne/13417,Rewitalizacja-Obszarowa-Centrum-Lodzi-Projekt-nr-2-Budowa-drogi-laczacej-ul-Sien.html

